
           

            

                                                                                                                     

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Σέρρες,  10/05/2020 

Του:   Κωνσταντίνου Μπούμπα, βουλευτού Νομού Σερρών  

 
Προς:   Τον κ. Υφυπουργό παρά τω πρωθυπουργώ, αρμόδιο για θέματα 

Επικοινωνίας και Ενημέρωσης 
 
 

ΘΕΜΑ:    «Παράταση στο δικαίωμα καταβολής μειωμένου ενοικίου στην “DIGEA”» 
 

     

Κύριε Υπουργέ, 
 
Η πανδημία εξακολουθεί να ταλαιπωρεί τους πολίτες και την κοινωνία με  δραματικές 
επιπτώσεις στην οικονομία, με την περιφερειακή Τηλεόραση να είναι ένας κλάδος που έχει 
δοκιμαστεί σκληρά από τις επιπτώσεις αυτές, καθώς, οι μικρές τοπικές επιχειρήσεις της 
Περιφέρειας, ο μοναδικός της χρηματικός «αιμοδότης», είτε υπολειτουργούν, είτε έχουν 
εντελώς αναστείλει τη λειτουργία τους, σε κάθε, δε, περίπτωση, έχουν περικόψει σε βαθμό 
πλήρους εξαφάνισης την διαφημιστική τους δαπάνη!  Όμως, η περιφερειακή Τηλεόραση, ούτε 
θέλει, ούτε μπορεί να αναστείλει την λειτουργία της. Πιστή στον ιστορικό ρόλο και στην 
αποστολή της, παραμένει, παρά το δυσβάστακτο κόστος, όρθια στις επάλξεις της 
ενημέρωσης και της ψυχαγωγίας του πολίτη της Περιφέρειας, που τώρα, την έχει ανάγκη 
περισσότερο από ποτέ!  Όπως πληροφορούμαστε από την Ένωση Ενημερωτικών 
Τηλεοράσεων Ελληνικής Περιφέρειας, η μείωση κατά 50% του ενοικίου προς τον πάροχο 
δικτύου «DIGEA» (ενοίκιο ήδη εξαιρετικά και αδικαιολόγητα υψηλό), που ίσχυσε για ένα 
διάστημα και ήδη έχει λήξει, ήταν μια πολύ σημαντική «ανάσα» για επιβίωση των 
περιφερειακών καναλιών.  Όμως, επειδή η πανδημία είναι ακόμα εδώ, μαζί με τα «lockdown» 
και τις απαγορεύσεις, που επιδεινώνουν την οικονομική δυσχέρεια των επιχειρήσεων, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

Προτίθεσθε να δώσετε παράταση υπέρ των τηλεοπτικών σταθμών της περιφέρειας, για όσο 

διάστημα ισχύουν οι απαγορεύσεις λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού, στην δυνατότητα 

καταβολής μειωμένου κατά 50% μηνιαίου ενοικίου που οι εν λόγω καταβάλλουν στην 

“DIGEA”, αφού, η ούτως ή άλλως εξασφαλισμένη υπερκερδοφορία της τελευταίας δεν 

απειλείται από την εφαρμογή ενός τέτοιου μέτρου, ώστε να είναι υποχρεωτική η κάλυψη 

ενδεχόμενων ζωτικής φύσης υστερήσεων των εισπράξεών της από τον κρατικό 

προϋπολογισμό; 
 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Κωνσταντίνος Μπούμπας 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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